
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ / ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: 
αναδεικνύει και βελτιώνει τα χρώματα του ξύλου
κανονική αντοχή στα οικιακά χημικά
EMICODE EC 1 PLUS / Πολύ χαμηλές εκπομπές

Λάδι ξύλινων δαπέδων, 1-συστατικού χωρίς διαλύτες με φυσικά έλαια και κεριά, στεγνώνει με οξείδωση

Τεχνικό Φυλλάδιο Προϊόντος 
Λάδι ξύλινων δαπέδων 1-συστατικού χωρίς διαλύτες

MAGIC OIL EASY 1-Συστατικού 
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ:

Συνδυασμός λαδιού-κεριού με φυσικό λάδι που αφήνει 
μια διαπνέουσα επιφάνεια με ανοιχτούς πόρους. Η 
περιεκτικότητα σε κερί στο MAGIC OIL 1K EASY 
χαρίζει υδατοαπωθητικό αποτέλεσμα που προστατεύει 
την επιφάνεια.

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ:
Συνδυασμός υγρού λαδιού και κεριού που σχηματίζει 
προστασία εμποτισμού.

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ:
τριμένα ξύλινα δάπεδα
ξύλινα δάπεδα πάνω από συστήματα επιδαπέδιας θέρμανσης 

μεταλλικό δοχείο

1 και 3 lt

Αποθήκευση: κατ'ελάχιστον 12 μήνες

Κατανάλωση ανά χέρι: περίπου 25-50 ml/m² 

Κάλυψη: περίπου 20-40 m²/litre 

Συνθήκες εργασίας:
μεταξύ 18 – 25 °C και 35 – 65 % 
σχετική υγρασία

Έτοιμο για τρίψιμο: μετά από περίπου 1 ώρα*

*Στους 20°C και 50% σχετική υγρασία

Η κατανάλωση μπορεί να ποικίλλει ανάλογα με την απορροφητικότητα και την κατάσταση της επιφάνειας 
του ξύλου ή του παρκέ που πρόκειται να εμποτιστεί.

ΠΡΟΕΡΓΑΣΙΑ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ:
Η επιφάνεια που θα εμποτιστεί πρέπει να είναι στοκαρισμένη, 
καθαρή, στεγνή, απαλλαγμένη από ακαθαρσίες και να έχει 
τριφτεί σύμφωνα με τους αναγνωρισμένους κανόνες της 
τεχνολογίας.

Συσκευασία: 
Μέγεθος: 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ: 

Βατότητα: μετά από περίπου 4-7 ημέρες*

Τελικές αντοχές: μετά από περίπου 4-7 ημέρες*


Επάλληλα χέρια: Προτείνονται1 ως 3 χέρια

http://www.pallmann.net
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Οι παραπάνω πληροφορίες βασίζονται στην εμπειρία και στις προσεκτικές έρευνές μας. Η ποικιλία των σχετικών υλικών, οι διαφορετικές κατασκευές και συνθήκες εργασίας δεν 
μπορούν να ελεγχθούν μεμονωμένα ή να επηρεαστούν από εμάς. Επομένως, η ποιότητα της εργασίας σας εξαρτάται από την επαγγελματική σας κρίση και τη χρήση του 
προϊόντος. Εάν έχετε αμφιβολίες, κάντε μια μικρή δοκιμή ή ζητήστε τεχνικές συμβουλές. Τηρείτε τις συστάσεις τοποθέτησης του κατασκευαστή του επικαλύμματος δαπέδου. Η 
δημοσίευση αυτού του Τεχνικού Φυλλαδίου Προϊόντος ακυρώνει όλες τις προηγούμενες πληροφορίες προϊόντος. Η αντίστοιχη ενημερωμένη έκδοση αυτού του φύλλου 
δεδομένων βρίσκεται στον ιστότοπό μας στη διεύθυνση www.pallmann.net | 01/2022

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 
Βέλτιστες συνθήκες εφαρμογής είναι μεταξύ 18 - 25°C, με  σχετική 
υγρασία >35% και < 65%. Οι χαμηλές θερμοκρασίες και η υψηλή υγρασία 
επιμηκύνουν το χρόνο εργασίας και στεγνώματος. Ενώ οι υψηλές 
θερμοκρασίες και η χαμηλή υγρασία αέρα μειώνουν το χρόνο εργασίας και 
στεγνώματος.

Πολλά εξωτικά ξύλα όπως το Teak, το Ipe Lapacho, η καπνιστή  οξυά ή το 
Wenge καθώς και διάφορα μαλακά ξύλα που περιέχουν συστατικά όπως 
(π.χ. οι λεγόμενοι αναστολείς, ρητίνες ή αποθέσεις ορυκτών) μπορεί να 
οδηγήσουν σε σημαντικές καθυστερήσεις στεγνώματος, διαταραχές 
διαβροχής ή ανομοιοχρωμίες. Λόγω της ποικιλίας και των διαφορετικών 
ποιοτήτων αυτών των ξύλων, τα είδη πρέπει να κατηγοριοποιηθούν και να 
πραγματοποιηθούν χωριστές δοκιμές πριν από την επικάλυψη.

Διάρκεια ζωής τουλάχιστον 12 μήνες στην αρχική συσκευασία όταν αυτή 
φυλάσσεται σε ξηρές συνθήκες. Προστατέψτε το από το ψύχος και μην το 
εκθέτετε σε θερμοκρασίες άνω των 40°C. 







ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥ ΧΩΡΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ: 

Χωρίς διαλύτες. Μη εύφλεκτο αλλά υπάρχει κίνδυνος αυτανάφλεξης (βλ. 
«Προσοχή» παραπάνω. Συνιστάται η χρήση προστατευτικής κρέμας και 
ο αερισμός του χώρου εργασίας. Αφού σκληρυνθεί, έχει ουδέτερη οσμή 
και δεν παρουσιάζει κανένα φυσιολογικό ή οικολογικό κίνδυνο.

ΑΠΟΡΡΙΨΗ:
Όπου είναι δυνατόν, συλλέξτε τα υπολείμματα του προϊόντος και 
επαναχρησιμοποιήστε. Μην αφήνετε τη διασπορά του υλικού σε 
αποχετεύσεις, υπονόμους ή έδαφος. Τα άδεια, αποξεσμένα και χωρίς 
σταγόνες δοχεία είναι ανακυκλώσιμα. Τα δοχεία με υγρά υπολείμ-
ματα, καθώς και το υγρό προϊόν, ταξινομούνται ως Ειδικά Απόβλητα. 
Τα αποξηραμένα υπολείμματα προϊόντων ταξινομούνται ως δομικά 
απόβλητα.

1. Πριν από τη χρήση, το δοχείο πρέπει να έλθει σε θερ-
μοκρασία δωματίου (20 °C) και πρέπει να ανακινηθεί καλά.

2. Εφαρμόστε το MAGIC OIL EASY ομοιόμορφα στην
επιφάνεια με ανοξείδωτη σπάτουλα PALLMANN.

3. 10 – 30 λεπτά μετά την εφαρμογή με σπάτουλα, αφαιρέστε
την περίσσεια του προϊόντος με το PALLMANN CLEANING
PAD BEIGE.

4. Αμέσως μετά την ολοκλήρωση της πρώτης στρώσης -αν
χρειαστεί- εφαρμόστε τη δεύτερη στρώση του MAGIC OIL
EASY. Στη συνέχεια, αφαιρέστε αμέσως την περίσσεια του
προϊόντος, μέσα σε 30 λεπτά μετά τη δεύτερη στρώση με το
PALLMANN CLEANING PAD BEIGE και στη συνέχεια τρίψτε
με το PALLMANN CLEANING PAD WHITE. Όλο το περιττό
λάδι πρέπει να αφαιρεθεί από την επιφάνεια.

5. Μετά από περίπου 20 λεπτά η επιφάνει α πρέπει να
γυαλιστεί και πάλι με ένα PALLMANN CLEANING PAD
WHITE για να πετύχετε σταθερό αποτέλεσμα.

6. Μερικά είδη ξύλου μπορεί να απαιτούν και τρίτο χέρι μετά το
στέγνωμα κατά τη διάρκεια της νύχτας σε καλές συνθήκες
στεγνώματος. Εφαρμόστε όσες στρώσεις απαιτούνται για να
κορεστεί πλήρως το ξύλο.

7. Εφαρμογή σε ρολό: Εφαρμόστε μία ομοιόμορφη και λεπτή
στρώση MAGIC OIL EASY χρησιμοποιώντας το ρολό
PALLMANN για διαλύτες 4mm/25CM.Κατανάλωση: περίπου.
60 – 70 ml/m², ανάλογα με το ξύλο. Το αργότερο μετά από
περίπου 30 λεπτά αφαιρέστε την περίσσεια
χρησιμοποιώντας τη σπάτουλα PALLMANN ή λαστιχένιο
μάκτρο και τρίψτε την επιφάνεια με το PALLMANN
CLEANING PAD BEIGE και στη συνέχεια με PALLMANN
CLEANING PAD WHITE.

8. Μετά τη χρήση, καθαρίστε τα εργαλεία με μαντηλάκια
καθαρισμού UZIN CLEAN-BOX.

Ξανακλείστε καλά τα ανοιγμένα δοχεία και χρησιμοποιήστε το 
περιεχόμενο όσο το δυνατόν γρηγορότερα.

Για σανίδες που έχουν ορατούς συνδέσμους ή/και λοξότμητες, 
συνιστούμε να λάβετε τεχνικές συμβουλές.

Η κατανάλωση σε φυσική ξυλεία μπορεί να αυξηθεί σημαντικά 
(περίπου 140 ml/m²). Όπου πρόκειται να επικαλυφθεί η 
επιφάνεια, θα πρέπει να εργαστείτε με ρολό και ο χρόνος 
στεγνώματος θα πρέπει να είναι 5 ημέρες πριν από την επόμενη 
στρώση. 

Για δάπεδα από δομημένο ξύλο, απλώστε με ρολό ή σπάτουλα 
το λάδι αφαιρέστε την περίσσεια με το PALLMANN CLEANING 
PAD BEIGE. Στη συνέχεια αφαιρέστε το υπόλοιπο περιττό λάδι 
με το PALLMANN CLEANING PAD WHITE. Όλο το περιττό λάδι 
πρέπει να αφαιρεθεί από την επιφάνεια του ξύλου.

Η ελαφριά κυκλοφορία της επιφάνειας είναι δυνατή όχι νωρίτερα 
από 24 ώρες μετά το γυάλισμα.

Αφήστε τη φρεσκολαδωμένη επιφάνεια τουλάχιστον 4 - 7 ημέρες 
πριν την καλύψετε.

Για μεγάλη διάρκεια ζωής του δαπέδου, συνιστούμε την τακτική 
συντήρηση σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή με το 
PALLMANN MAGIC OIL CARE και τον καθαρισμό με το 
PALLMANN CLEAN. Για τους ακριβείς κύκλους καθαρισμού και 
περιποίησης, ανατρέξτε στις οδηγίες συντήρησης για ξύλινα 
δάπεδα εμποτισμένα με λάδι. 

Μπορεί να εμφανιστεί κάποιο κιτρίνισμα της ξυλείας (σκούρο 
κιτρίνισμα).

Τα ακόλουθα πρότυπα και σημειώσεις ισχύουν και συνιστώνται 
ιδιαίτερα: DIN 18356 "Εργασία με παρκέ και ξύλινες πλάκες" 
κατά DIN 68702, Woodblock RE-V/RE-W.

ΠΡΟΣΟΧΗ:
Το εμποτισμένο πριονίδι είναι εύφλεκτο - κίνδυνος πυρκαγιάς! 
Μετά την ολοκλήρωση των εργασιών λείανσης, η προκύπτουσα 
σκόνη λείανσης πρέπει να εμποτιστεί με νερό και να απορριφθεί 
σε κλειστά αεροστεγή, πυράντοχα δοχεία! Η επαφή του 
προϊόντος με pads ή πανιά δημιουργεί κίνδυνο αυθόρμητης 
καύσης. Επομένως, μουσκέψτε τυχόν πανιά, pads κ.λπ. με νερό 
και φυλάξτε/απορρίψτε τα σε ερμητικά κλεισμένα αεροστεγή, 
πυράντοχα δοχεία.
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MAGIC OIL EASY 1-ΣΥΣΤΑΤΙΚΟΥ

ΕΦΑΡΜΟΓΗ: 

http://www.pallmann.net



